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CONSIGNES Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif.

Rédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) ; éviter le stylo plume & encre noire.
» Neffectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon.
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Document réponses Physique-Chimie EXERCICEI

(cocher la ou les réponses exactes)
Décalées 'une de I'autre de /4

Décalées I'une de I'autre de 1/2
Décalées 'une de I'autre de 31/4
Décalées I'une de 'autre de 4

En phase

En opposition de phase

OCRROCOC
OROCC

I-1-  Schéma de Lewis : [-2-  L’ion hydrogénocarbonate est une espece :
/ H Amphotg
@ /O\ /O mphotére
NN /7
C
I
O/
[-3-  Diagramme de prédominance : (remplir les 5 cases)
' | ' - Col
5 ' ' 1
I-4- pH= 07 [-5-  [NaHCOs3]éorigue = 0,19 mol. Lt
[-6-  Volume a I'équivalence : Vuciag = 45 mL [NaHCO3]mesurée = 0,18 mol. L1
[-7-  Volumedegaz:Vg,=1,2L [-8-  Masse solide : mg = 2.65g
EXERCICE Il
II-1-  Interférences constructives : II-2-  Interférences constructives :

(cocher la réponse exacte)

Figure A
Figure B
Figure C
Figure D

II-3- Différence: 6§ = EB+ BF

11-4-
Q & =dsin(0) QO 8=dcos(0)
2d
O &8 =2dcos(0) Q &= prey

(cocher la réponse exacte)

8 = 2dsin(0))

__ 25sin(0)
Q &= —
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NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

II-5- Relation: § =n 4 avec n entier
. A _ 0154
II-6- Distance: d = 25in(@) _ Zvsin(59) 0,176 nm
[I-7-  Démonstration: f=>=1,95.10" Hz
EXERCICE III
IlI-1- Coordonnées du vecteur vitesse : (cocher la réponse exacte pour chaque coordonnées)
Qu,(t) =At?+Bt+C Qu,(t) =At* +Bt+C Qu,(t) =At>?+Bt+C
Qv (t) = -At> + Bt +C Quv,(t) = —At> + Bt +C Qv,(t) = —At2 + Bt + C
Qu(t)=Bt+C Qu,(t) =Bt+C Qu,(t) =Bt+C
Elvx(t)=—Bt+C Uy(t)z—Bt-l—C DUZ(t)z—Bt-l—C
() =0 O, (t) =0 v,(t) =0
III-2- Vecteur accélération: a, = 0 a,= -B a,=0
III-3- Relation : R, + R—//) +P=md
III-4- Tracé des forces: I1I-5-
? Expression littérale : R,, =m B
| g
R q ) Application numérique : R;, = 2100 N
- Expression littérale: R, =m g
R M, (t,)
D e Sl ke
Application numérique : R, = 6900 N
—
v P
IlI-6- Mouvement : Circulaire uniforme
III-7- Direction et sens de R7/ selon: QFf Q-7 n Q-7n (cocher la réponse exacte)
. s mV%
Expression littérale : R, = —
III-8- Trajectoire possible (cocher la ou les réponses exactes)

OCROROC

Aucune
Toutes les trajectoires de rayons supérieurs a 16,0 m
Toutes les trajectoires de rayons inférieurs a 16,0 m
Toutes les trajectoires de rayons supérieurs a 8,0 m
Toutes les trajectoires de rayons inférieurs a 8,0 m
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